\v' TUPUCTOP HN3KOYACTOTHLIN
T373-2000-28

AC JHEPTUA
CpegHuit npaAmol ToK lrav 2000 A
MosTOpAtoLLEECs UMNYAbCHOE U
HanpsAXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUU DRV 2000 - 2800 B
MNoBTOpsAtoweecs UMNYbCHOE 06paTHOE HanpsXeHne Urrm
Bpemsa BbikntoueHmA t, 320 mKc
Uokm, Urrm, B 2000 2200 2400 2600 2800
Knacc no HanpaxeHuto 20 22 24 26 28
T, °C -60+125
NPEAENIBHO AONYCTUMBbIE 3BHAYEHUA NMAPAMETPOB
YcnosHoe 3HauyeHuAa EanHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
o0603HaueHue napameTpos nimepeHua
MoBToOpAOLEEcA MMNYNbCHOE HANPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUM, VbRrRM 2000 - 2800
Tj=-60 ..+ 125 °C
MosTopAatoLeecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanpsXKeHKe, v 5000 - 2800
Tj=-60 ..+ 125 °C RV ) 5
HenoBTopstoweeca MMNyAbCHOE HaNPAXKeHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUMU, Vpsm 2100 - 2900
Tj=-60 ..+ 125 °C
HenosTopstoweeca MMNyAbCHOE 06pPaTHOE HAMNpPAMKEHMe,
VRsm 2100 - 2900
Tj=-60 ..+ 125 °C
MoBTOPAOWMIACA UMMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUK /
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYNbCHBIV 06PaTHbBIV TOK, Iorm / IRRM 180 MA
Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vram
MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
COCTOAHUMN
! It(av) 2120 A
f= 50 I = °
u, Tc=85°C 2630
Tc=70°C
[encTBytoWwmnii TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMU, s 4125 A
Tc=70°C, f=50Ty,
YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSHUN,
Itsm 42 KA
Tj=125°C, Vr=0, tp = 10 mc
3alMTHbIN NOKasaTe b 1%t 8.9¢10° AZc
KpuTnyeckas ckopocTb HapacTaHMA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN, dic/dt)er 200 A
Tj= 125 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 4000 A, (dlir/dt)ere /mke
lrFe=2A, tr=1mkc, f=50T
KpuTnyeckas ckopocTb HapacTaHUA HaNpAXKeHWA B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dvo/dt)crit 1000 - 1600 B/mKc
Tj=125°C, Vb = 0.67Vbrm
MaKcuMManbHasa MOLLHOCTb YNpaBAeHUs,
o Pem 4 BT
NMOCTOAHHbBIN TOK
TemnepaTypa nepexosa T -60... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHus Tstg -60... +50
asenergi T373-2000-28 3um33




ANMEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HauyeHusa napameTpos EavHuua
HanmeHoBaHue napameTpa
oGo3HaueHue | gy, ™n. Makc. | U3mepeHus
MMnynbcHoe HanpsikeHne B OTKPbITOM COCTOSIHUM, V 175
Ti=25°C, It =6280 A ™ ) ) :
MoporoBoe HanpsikeHwue, v 0.95 B
Ti=125°C, It= 3140 - 9425 A (o) i i '
[OuHamunyeckoe conpoTuBeHmne, 0.147 o
Tj=125°C, Ir= 3140 - 9425 A a - - ' MM
Bpemsi 3agepKku BKIHOYEHUS, ¢ ) ) 30
Tij=25°C, Vb= 0.67Vorm, IT= 2000 A, Irc=2 A, tr = 0.5 Mmkc d )
Bpemsi BbiktoueHus, MKC
Tj=125 °C, I1= 2000 A, dit/dt = - 5 A/mKc, tq - 320 -
Vr2 100 B, Vb = 0.67Vbrwm, dvo/dt = 50 B/mkc
3apsg o6paTHOro BOCCTaHOBIEHMS,
Ti= 125 °C, Ir= 2000 A, dit/dt = - 5 A/mkc, Va2 100 B Qrr - - | 4000 | kKR
Tok yoepxaHus,
Tj=25°C,Vo=12B I - - 300 | wA
Tok BKMNOYEHUS, A
T/=25°C, Vp=12B, Ire = 2 A, t = 0.5 MKC I - - | 1800 ™
OTnupatoLLiee NOCTOSIHHOE HanpsikeHne yrnpaBreHus,
Vb=12B, Tj=-60°C Ver ) ) 3.5 B
Tj=25°C 2.5
T, = 125 °C 2.0
OTnuparoLLmii MOCTOSIHHBIV TOK yNpaBreHus,
Vb=12B, Tj=-60°C | 450 mA
Tj=25°C er 250
Ti=125°C 200
HeoTtnupatoLee NOCTOSIHHOE HaNpsKeHWUE ynpaBreHus, B
T; = 125 °C, Vo = 0.67Voru Veo | 025 - -
HeoTnupatoLLmit NOCTOAHHBIN TOK yNpaBneHus, | 15 A
Tj= 125 °C, Vo = 0.67Voru eb - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbLI
TennoBoe CONPOTUBIEHME NepPexos - Kopnyc,
DC: oBycTOpOHHEE Ring-c) _ _ 0.011
DC: co cTopoHbI aHoaa Rih(-cA) 0.022
DC: co cTopoHbl kKaToaa Rih(-ck) 0.022 °C/BT
TennoBoe conpoTUBIIEHME KOPMYC - OXaauTerb,
[ABYCTOPOHHEE OXNnaxaeHue Rtn(c-h) - - 0.003
O[HOCTOPOHHEE oxnaxaeHue 0.006
MEXAHUWYECKHUE NAPAMETPbI
Macca - 1.0 - Kr
Ycunue cxartusa F 40 - 60 kH
MakcumanbHO 4oMyCTUMOE YCKOpeHWe a ) ) 100 w/c2
(B CXXaTOM COCTOSAHUM)
PaccTosiHne no NnoBepxHOCTM N3onaTopa OT KaToda Ao aHoaa Ds - 38.6 - MM
asenergi T373-2000-28 3us3




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73-1

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;

asenergi T373-2000-28 3us3



